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FIN

Resumen Narrativo Contribuir al mejoramiento del bienestar integral de las familias, a través de la formación de profesionales competentes que coadyuven en la reducción de la 
brecha social y aportel al desarrollo regional.

Indicador Porcentaje de eficiencia terminal global

Métrica (Número de estudiantes egresados en la generación 2021 - 2023 / Total de estudiantes inscritos) * 100

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal

Generación

Meta Planeada Meta Alcanzada 

Número de 
estudiantes 

egresados en la 
generación 2021 -

2023

Total de 
estudiantes 

inscritos
Porcentaje

Número de 
estudiantes 

egresados en la 
generación 2021 -

2023

Total de estudiantes 
inscritos Porcentaje

2021-2023 7,555 11,789
64.1%

7482 11285
66.30%Meta Planeada Meta Alcanzada 

Anual
Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez 892 1546 57.70% 950 1546 61.45% 106.50%

Comentarios:
Se obtuvo una eficiencia terminal de 61.4%, esto al egresar 950 estudiantes de un total de 1,546, distribuidos en 460 de nivel T.S.U. y 490 de
nivel Ingeniería y Licenciatura.



Propósito

Resumen Narrativo Las y los aprendientes de nivel superior en el estado de Puebla se forman profesionalmente en sus Universidades Tecnológicas.

Indicador Porcentaje de matrícula total alcanzada

Métrica Matrícula alcanzada en el ciclo 2023-2024/Matrícula proyectada para el ciclo 2023-2024

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal

Ciclo escolar

Meta Planeada Meta Alcanzada 

Matrícula 
alcanzada en el 
ciclo 2023-2024

Matrícula 
proyectada 
para el ciclo 
2023-2024

Porcentaje
Martícula

alcanzada en el 
ciclo 2023-2024

Matrícula 
proyectada para 

el ciclo 2023-2024
Porcentaje

2023 - 2024 20,169 20,169
100.00%

19760 20169
97.97%Meta Planeada Meta Alcanzada 

Anual
Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez 2625 2625 100.00% 2625 2459 93.68% 93.68%

La meta no se cumplió, debido a que existió menor número de egresadas y egresados de Nivel Media Superior en la zona de influencia de la Universidad, asimismo, 
por la situación económica existente en la región que no permite que algunas de esas personas continúen con su formación profesional. De igual manera se debe a que 
se apertura una nueva Institución de Educación Superior Particular en el municipio, por lo que existe mayor diversidad en la oferta educativa ofrecida en la región por 
las IES.



Componente 1

Resumen Narrativo Formación y desarrollo del personal directivo, administrativo y docente brindada.
Indicador Porcentaje de personal directivo administrativo y docente capacitado.
Métrica (Número de personal directivo, administrativo y docentes capacitadas/Total de personal en la institución) *100

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal sep-dic

Año

Meta Planeada Meta Alcanzada 

Número de personal 
directivo, 

administrativo

Total de personal en 
la institución Porcentaje

Número de personal 
directivo, 

administrativo

Total de personal en 
la institución Porcentaje

2023 1,626 2,114
76.92%

693 2114
32.78%Meta Planeada Meta Alcanzada 

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado Porcentaje 

AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de Juárez 214 281 76.16% 214 281 76.16% 100.00%

Septiembre - Diciembre
Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez 68 281 24.20% 87 282 30.85% 127.49%

Se excedió la meta debido a que en se tenían cursos programados en los cuatrimestres anteriores que por cuestiones de agenda con los proveedores no se habían podido realizar. Es 
importante comentar que hay cursos culminados, pero el reconocimiento aún se encuentra en trámite, como es el caso de la Certificación oficial de francés DALF C2 y la capacitación de 
Desarrollo y Acreditación de Auditores del Sistema de Gestión Ambiental.



Componente 2

Resumen Narrativo Servicios de vinculación, a la comunidad universitaria, con el sector productivo, privado y social, para el fortalecimiento del perfil profesional de 
estudiantes y trabajadores realizados.

Indicador 3 Porcentaje de aprendientes beneficiados con la vinculación

Métrica (Número de los estudiantes que se beneficiaron con la vinculación / Matrícula total a nivel superior en UT´s en SEP 2023)*100

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal sep-dic

Año

Meta Planeada Meta Alcanzada 

Número de los 
estudiantes que se 
beneficiaron con la 

vinculación 

Matrícula total a 
nivel superior en 

UT´s
Porcentaje

Número de los 
estudiantes que se 
beneficiaron con la 

vinculación 

Matrícula total a 
nivel superior en 

UT´s
Porcentaje

2023 12,158 20,169 57.50% 4488 20169 22.25%

Meta Planeada 57.50% Meta Alcanzada 0.00%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado Porcentaje 

AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de Juárez 2380 2625 90.67% 2472 2625 94.17% 103.87%

Septiembre - Diciembre
Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez 430 2625 16.38% 439 2625 16.72% 102.09%

Se excedió la meta, debido a que el número de beneficiados se incrementó, porque algunos convenios impactaron en mayor cantidad a la matrícula Institucional.



Componente 3

Resumen Narrativo Servicios de apoyo académico y paraescolares para evitar la deserción escolar otorgados.

Indicador 4 Porcentaje de deserción escolar.
Métrica (Número de los estudiantes que desertan en el periodo 2022 - 2023 / Matrícula total inscrita en el periodo 2022 - 2023) *100
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal

Ciclo Escolar

Meta Planeada Meta Alcanzada

Número de los 
estudiantes que 
desertan en el 

periodo

Matrícula total 
inscrita en el 

periodo
Porcentaje

Número de los 
estudiantes que 
desertan en el 

periodo

Matrícula total 
inscrita en el 

periodo
Porcentaje

2022 - 2023 4,997 19,407 19.98% 3191 19,407 16.44%

Meta Planeada 20.45% Meta Alcanzada 0.00%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado Porcentaje 

AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de Juárez 577 2538 22.73% 481 2538 18.95% 83.36%

La deserción del ciclo escolar fue menor a la programada, debido a que se implementaron estrategias en el Programa Institucional de Tutorías y Asesorías para evitar la deserción 
y/o abandono escolar, incluyendo la reactivación del programa de becas institucionales y el seguimiento de los casos críticos a través de tutores y tutoras, así como del área de 
Psicopedagogía



Componente 5

Resumen Narrativo Campañas de promoción para incrementar la matrícula realizadas
Indicador Variación porcentual de la matrícula

Métrica ((Matrícula total alcanzada en las UT's en el ciclo escolar 2023 - 2024-Matrícula total alcanzada en las UT's en el ciclo escolar 2022 - 2023)/Matrícula total 
alcanzada en las UT's en el ciclo escolar 2022 - 2023)*100

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Anual

Meta Estatal

Año

Meta Planeada Meta Alcanzada 2022

Matrícula total 
alcanzada en las 
UT's en el ciclo 

escolar 2022 - 2023

Matrícula total 
alcanzada en las 
UT's en el ciclo 

escolar 2023 - 2024

Porcentaje

Matrícula total 
alcanzada en las 
UT's en el ciclo 

escolar 2022 - 2023

Matrícula total 
alcanzada en las 
UT's en el ciclo 

escolar 2023 - 2024

Porcentaje

2022 19,407 20,169
3.93%

19407 19760
1.81%

Meta Planeada Meta Alcanzada 

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje
Xicotepec de Juárez 2538 2625 3.43% 2538 2459 -3.11%

La meta no se cumplió, debido a que existió menor número de egresadas y egresados de Nivel Media Superior en la zona de influencia de la Universidad, asimismo, por la situación 
económica existente en la región que no permite que algunas de esas personas continúen con su formación profesional. De igual manera se debe a que se apertura una nueva Institución 
de Educación Superior Particular en el municipio, por lo que existe mayor diversidad en la oferta educativa ofrecida en la región por las IES



Actividad 1.1

Actividad 1.1 Capacitar al personal directivo y administrativo
Indicador Cursos de capacitación brindados al personal directivo y administrativo realizados.
Métrica Número de cursos de capacitación brindados al personal directivo y administrativo.
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S Planeado Realizado
V1 V1 %

Total UT´S 24 27 113%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 29 29 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

5 8 160%

Se excedió la meta debido a que en se tenían cursos programados en los cuatrimestres anteriores que por cuestiones de agenda con los proveedores no se habían podido 
realizar.



Actividad 1.2

Actividad 1.2 Capacitar al personal docente
Indicador Cursos de capacitación y/o actualización docente realizados.
Métrica Número de cursos de capacitación y/o actualización brindados al personal docente.
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 43 55 128%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 42 42 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

7 7 100.0%

La meta se cumplió con la realización de los siguientes cursos de capacitación, para el personal docente: 1.-Certificación Oficial de Francés DALF c2; 2.- 4to Congreso Internaciónal de 
Lenguas "La lengua como medio de instrucción"; 3.-Certificación Oficial de Inglés; 4.-Estrategias para favorecer el Aprendizaje Activo; 5.- Node js; 6.- Smart Manufacturing; 7.-
Metodología de Investigación Gastronómica CIGMéxico. 



Actividad 2.1

Actividad 2.1 Firma de convenios para la gestión de estadías, visitas y/o trabajos colaborativos
Indicador Convenios firmados
Métrica Número de convenios firmados
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 99 102 103%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %
Xicotepec de Juárez 29 31 106.9%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

11 13 118.2%

Se excedió la meta debido a que 2 Dependencias y/o empresas concretaron 2 convenios de colaboración adicionales a los proyectos para el ejercicio 2023.



Actividad 2.2

Actividad 2.2 Realización de visitas industriales
Indicador Visitas industriales realizadas
Métrica Número de visitas industriales realizadas
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 153 138 90%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 65 65 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

17 17 100.0%

Se cumplió la meta con la realización de 17 visitas industriales, distribuidas en : 2 visitas de Área Económico Administrativa, 6 visitas de Agroindustrial Alimentaria, 3
visitas de Mantenimiento Industrial, 2 visitas de Mecatrónica Automatización, 2 visitas de Tecnologías de la Información y Comunicación, y 2 visitas de Gastronomía.



Actividad 3.1

Actividad 3.1 Implementación de eventos de apoyo académico
Indicador Eventos de apoyo académico implementados
Métrica Número de eventos de apoyo académico realizados
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %

Total UT´S 96 79 82%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 16 16 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

8 9 112.5%

Se llevaron a cabo 9 eventos académicos: 1.- III Congreso Internacional del Área Económico Administrativa “Sustentabilidad y Competitividad Global, somos ciudadanas y ciudadanos del
mundo” 2.- 3° Coloquio de Biotecnología: Enfoque Soberanía Alimentaria, 3.- Congreso COINMI; 4.- Jornada del Área Electromecánica y Automatización; 5.- Plática a Estudiantes de
TSU en Mecatrónica Área Automatización "Stars Wars y la Ciencia"; 6.- V Simposio de Tecnología y Educación Zacatecas, 2023; 7.- Jornada del Conocimiento UTXJ 2023; 8.- 4to
Congreso Internacional de Terapia Física UTXJ 2023; 9.- Foro de Discusión: Aplicaciones Tecnológicas en la Fisioterapia y la Importancia de su vinculación con otras Áreas de Estudio.



Actividad 3.2

Actividad 3.2 Realización de pláticas y/o conferencias de enfoque pedagógico
Indicador Pláticas y/o conferencias de enfoque pedagógico
Métrica Número de pláticas y/o conferencias de enfoque pedagógico realizadas
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 68 68 100%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %
Xicotepec de Juárez 6 6 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %
1 1 100.0%

La meta se cumplió con la realización de la actividad: “Proyecto de Vida y Carrera”; Impactando a 248 hombres y 313 mujeres



Actividad 3.3

Actividad 3.3 Realización de eventos deportivos
Indicador Eventos deportivos realizados
Métrica Número de eventos deportivos realizados
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 46 46 100%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 14 14 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

4 4 100.0%

Se cumple la meta con la realización de los siguientes eventos deportivos: 1.- Plática informativa y de Inducción a los Talleres Deportivos; 2.- Activación Física 1eros
Cuatrimestre; 3.- Deportes de Contacto en la UTXJ y Defensa Personal "Taekwondo" ; 4.- Activación Física Masiva Ingeniería y Licenciatura



Actividad 3.4

Actividad 3.4 Realización de actividades culturales
Indicador Eventos culturales realizados
Métrica Número de eventos culturales realizados
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 73 77 105%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 15 14 93.3%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

5 5 100.0%

Se Cumplió la meta cuatrimestral con la realización de los siguientes eventos culturales: 1.- Concurso de catrinas de día de muertos; 2.- Elección de Chico y Chica UTXJ; 3.- Feria
Mexicana (verbena estudiantil); 4 y 5.- 2 campañas de fortalecimiento de valores



Actividad 3.5

Actividad 3.5 Realización de eventos de promoción de la salud física y mental
Indicador Eventos de promoción de salud física y mental realizados
Métrica Número de eventos de promoción de salud física y mental realizados
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 67 67 100%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 36 36 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

15 15 100.0%

Se cumplió la meta, con la  realización de  las siguientes actividades de promoción de salud física y mental realizadas: 1. Plática Sobre Prevención de la Violencia; 2.- Plática 
Sobre Hábitos Higiénicos Dietéticos; 3.-Plática de Prevención de Desordenes Alimenticios; 4.- Plática de Estrés Laboral; 5.- Plática de Nutrición deportiva; 6.- Plática de 
Vitaminas: Importancia Nutricional; 7.- Plática de Concientización Sobre la Donación de Órganos; 8.- Plática Concientización  del Papanicolau y la Exploración de Mama; 9.-
Plática sobre Salud Sexual y Reproductiva; 10.- Plática Comer por Emociones; 11.- Plática de Prevención de Adicciones; 12.- Jornada de Aplicación de Biológicos ; 13.- Plática 
Prevención de Enfermedades Respiratorias; 14.- Jornada de Salud Integral; 15.- Jornada Día Mundial VIH.



Actividad 4.1

Actividad 4.1 Participación de aprendientes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación

Indicador Aprendientes participantes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación

Métrica Número aprendientes participantes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 273 278 102%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 25 35 140.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

25 35 140.0%

Se excede la meta, debido a que también fueron considerados estudiantes que se encuentran en proceso de estadías. Con estas actividades se beneficiaron a 17 hombres y 
18 mujeres.



Actividad 4.2

Actividad 4.2 Participación de docentes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación

Indicador Docentes participantes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación.

Métrica Número de docentes participantes en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación.

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla

Frecuencia Anual

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 142 154 108%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %
Xicotepec de Juárez 22 22 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

22 22 100.0%

En el cuatrimestre en mención se alcanza la meta con la participación de 22 docentes en proyectos de investigación, de los cuáles, 12 son hombres, y 10 son mujeres, entre los
siguientes rangos de edad: 2 entre los 30 años, 11 entre los 31 y 40 años, 8 entre los 42 y 50 años y 1 de 57 años; Ninguno habla lengua indígena ni presenta discapacidad.



Actividad 5.1

Actividad 5.1 Difusión de eventos en medios digitales
Indicador Eventos de campaña para promover y difundir en medios digitales
Métrica Número de eventos para promover y difundir en medios digitales
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 395 394 99.7%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 557 557 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

119 120 100.8%

Se supera la meta, debido a que se realizó un catálogo digital de las carreras, el cuál estaba programado durante el cuatrimestre anterior



Actividad 5.2

Actividad 5.2 Difusión de eventos en medios alternativos
Indicador Eventos de campaña para promover y difundir en medios alternativos
Métrica Número de eventos para promover y difundir en medios alternativos
Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla
Frecuencia Cuatrimestral

PbR-SUUTT 4to Trimestre

UT´S
Planeado Realizado

V1 V1 %
Total UT´S 92 63 63.5%

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 66 66 100.0%

Septiembre - Diciembre
Planeado Realizado

V1 V1 %

1 1 100.0%

En el periodo en mención, se logra la meta, al realizarse el Programa de Difusión de la Oferta educativa, con esta acción se logra el incremento en la absorción de estudiantes con el
perfil de ingreso requerido.



Evaluación del Programa Operativo 
Anual 2023

Septiembre-Diciembre



Equidad Académico Vinculación Gestión

Cumplimiento Anual
del POA SIN PENALIZAR

54 metas cumplidas de 59.

Nivel de 
Cumplimiento

91.5%
Institucional

0 - 49%                                                                                                         50-89%               90%    - 110%

54

5

Actividades cumplidas Anual Actividades no cumplidas Anual



Equidad Académico Vinculación Gestión

Cumplimiento Septiembre-Diciembre
del POA SIN PENALIZAR

45 metas cumplidas de 46.

Nivel de 
Cumplimiento

97.8%
Institucional

0 - 49%                                                                                                         50-89%               90%    - 110%

45

1

Cumplidas No cumplidas



Equidad Académico Vinculación Gestión

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

83.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

75.0%
80.0%
85.0%
90.0%
95.0%

100.0%
105.0%

Ga
ra

nt
iza

r l
a 

Ig
ua

ld
ad

La
bo

ra
l y

 N
o

di
sc

rim
in

ac
ió

n

At
en

ci
ón

 a
 g

ru
po

s
vu

ln
er

ab
le

s.

Ga
ra

nt
iza

r l
a 

ca
lid

ad
ac

ad
ém

ic
a.

In
cr

em
en

to
 d

e 
la

co
be

rt
ur

a 
ed

uc
at

iv
a.

Pr
ev

en
ci

ón
 y

di
sm

in
uc

ió
n 

de
l

ab
an

do
no

 e
sc

ol
ar

.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
 la

Vi
nc

ul
ac

ió
n

In
st

itu
ci

on
al

.

Pr
om

oc
ió

n 
de

 la
In

te
rn

ac
io

na
liz

ac
ió

n.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
 la

fo
rm

ac
ió

n 
in

te
gr

al
 d

e
la

s y
 lo

s e
st

ud
ia

nt
es

 a
tr

av
és

 d
el

 a
rt

e,
 la

cu
ltu

ra
, e

l c
ui

da
do

 d
e…

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
 la

fo
rm

ac
ió

n 
in

te
gr

al
 d

e
la

s y
 lo

s e
st

ud
ia

nt
es

 a
tr

av
és

 d
e 

ac
tiv

id
ad

es
fís

ic
as

 y
 d

ep
or

tiv
as

.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
l

Pr
oc

es
o 

Ad
m

in
ist

ra
tiv

o
co

n 
el

 u
so

 d
e 

la
s T

IC
´s

.

M
ej

or
am

ie
nt

o 
de

 la
in

fr
ae

st
ru

ct
ur

a 
y

eq
ui

pa
m

ie
nt

o
in

st
al

ad
o.

Avance en el Cumplimiento Sep-Dic 

83.3%
100.0%

72.7%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

85.7%
100.0% 100.0% 100.0%

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
120.0%

Ga
ra

nt
iza

r l
a

Ig
ua

ld
ad

 L
ab

or
al

 y
N

o 
di

sc
rim

in
ac

ió
n

At
en

ci
ón

 a
 g

ru
po

s
vu

ln
er

ab
le

s.

Ga
ra

nt
iza

r l
a 

ca
lid

ad
ac

ad
ém

ic
a.

In
cr

em
en

to
 d

e 
la

co
be

rt
ur

a
ed

uc
at

iv
a.

Pr
ev

en
ci

ón
 y

di
sm

in
uc

ió
n 

de
l

ab
an

do
no

 e
sc

ol
ar

.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
la

 V
in

cu
la

ci
ón

In
st

itu
ci

on
al

.

Pr
om

oc
ió

n 
de

 la
In

te
rn

ac
io

na
liz

ac
ió

n
.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
la

 fo
rm

ac
ió

n
in

te
gr

al
 d

e 
la

s y
 lo

s
es

tu
di

an
te

s a
 tr

av
és

de
l a

rt
e,

 la
 c

ul
tu

ra
,

el
 c

ui
da

do
 d

e 
la

…

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
la

 fo
rm

ac
ió

n
in

te
gr

al
 d

e 
la

s y
 lo

s
es

tu
di

an
te

s a
 tr

av
és

de
 a

ct
iv

id
ad

es
fís

ic
as

 y
 d

ep
or

tiv
as

.

Fo
rt

al
ec

im
ie

nt
o 

de
l

Pr
oc

es
o

Ad
m

in
ist

ra
tiv

o 
co

n
el

 u
so

 d
e 

la
s T

IC
´s

.

M
ej

or
am

ie
nt

o 
de

 la
in

fr
ae

st
ru

ct
ur

a 
y

eq
ui

pa
m

ie
nt

o
in

st
al

ad
o.

Cumplimiento Enero - Diciembre 



Cumplimiento del POA SIN PENALIZAR
Equidad Académico Vinculación Gestión

No. Proceso
Septiembre-diciembre Anual Cumplimiento 

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado

1 Garantizar la Igualdad Laboral y No discriminación 4 4 6 5 100.0% 83.3%
2 Atención a grupos vulnerables. 2 2 3 3 100.0% 100.0%
3 Garantizar la calidad académica. 9 9 11 8 100.0% 72.7%
4 Incremento de la cobertura educativa. 2 2 4 4 100.0% 100.0%
5 Prevención y disminución del abandono escolar. 6 5 8 8 83.3% 100.0%
6 Fortalecimiento de la Vinculación Institucional. 3 3 3 3 100.0% 100.0%
7 Promoción de la Internacionalización. 4 4 6 6 100.0% 100.0%
8 Fortalecimiento de la formación integral de las y los estudiantes a través del 

arte, la cultura, el cuidado de la salud y el emprendedurismo. 6 6 7 6 100.0% 85.7%

9 Fortalecimiento de la formación integral de las y los estudiantes a través de 
actividades físicas y deportivas. 3 3 3 3 100.0% 100.0%

10 Fortalecimiento del Proceso Administrativo con el uso de las TIC´s. 4 4 5 5 100.0% 100.0%
11 Mejoramiento de la infraestructura y equipamiento instalado. 3 3 3 3 100.0% 100.0%

TOTAL DE METAS PROGRAMADAS 46 45 59 54 97.8% 91.5%

Acorde a la semaforización vigente, a partir del 90% se considera como actividad 
cumplida.

Deficiente Aceptable                   Óptimo



Procesos de Equidad
Equidad Académico Vinculación Gestión

1.- Garantizar la Igualdad Laboral y No discriminación
Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-diciembre Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Realizar actividades de promoción de la equidad de género y la no
discriminación. 5 5 3 2 2 2 9 9 100.0% 66.7% 100.0% 100.0%

Llevar a cabo las Auditorías Interna y Externa para verificar el cumplimiento de
la norma NMX-R-02-SCFI-2015. No Aplica 1 0 1 2 2 2 No aplica 0.0% 200.0% 100.0%

Realizar Difusiones en medios electrónicos de temas relacionados con la norma
NMX-R-028-SCFI-2015. 2 2 2 1 2 2 6 5 100.0% 50.0% 100.0% 83.3%

Implementar acciones de sensibilización o acciones afirmativas que aborden
temas de equidad de género, erradicar el acoso, hostigamiento sexual y la
discriminación entre el personal de la Universidad.

1 1 3 3 1 1 5 5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fortalecer, apoyar y fomentar la integración del personal y sus familias (Día de la
Familia). 1 1 1 1 N/A N/A 2 2 100.0% 100.0% No aplica 100.0%

Organizar eventos para la comunidad estudiantil que fomenten Ia gualdad y No
Discriminación. 2 2 3 3 N/A N/A 5 5 100.0% 100.0% No aplica 100.0%

Actividades Cumplidas 5 5 6 5 4 4 6 5 100.0% 83.3% 100.0% 83.3%

2.- Garantizar la Adecuada Atención a Grupos Vulnerables
Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-diciembre Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Realizar la Conservación y Mantenimiento de Andadores. No aplica 2 2 N/A N/A 2 2 No aplica 100.0% No aplica 100.0%

Gestionar becas con instituciones de los sectores público, privado y social
(fundaciones). 1 1 1 1 1 1 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Promover y difundir las convocatorias de becas ofertadas por el sector público,
privado y social (fundaciones). 1 1 1 1 1 1 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Actividades Cumplidas 2 2 3 3 2 2 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos Académicos
3.-Garantizar la calidad académica

Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-Diciembre Anual
Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programad
o Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Recibir la visita del Comité de evaluación como parte del proceso de
Acreditación de los programas educativos. No Aplica 2 1 2 2 4 3 No aplica 50.0% 100.0% 75.0%

Seguimiento al Proceso de Acreditación de los Programas Educativos 2 2 2 1 1 1 5 4 100.0% 50.0% 100.0% 80.0%

Llevar a cabo la Auditoría Externa que garantice mantener la certificación ISO
9001 y 14001. No Aplica No aplica 1 No aplica 1 1 No aplica 100.0% No aplica 100.0%

Reconocer a las y los estudiantes con alto desempeño académico. 1 1 1 1 1 1 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fortalecer el perfil profesional del personal docente mediante cursos de
capacitación y/o actualización. 9 7 30 31 3 3 42 41 77.8% 103.3% 100.0% 97.6%

Promover la exposición de proyectos de investigación o desarrollo tecnológico
en congresos nacionales e internacionales. No Aplica 3 1 8 10 11 11 No aplica 33.3% 125.0% 100.0%

Promover la movilidad docente y estancias de investigación aplicada
relacionadas a la línea de investigación. 3 4 25 23 10 11 38 38 133.3% 92.0% 110.0% 100.0%

Definir los objetivos educaciones de los Programas Educativos. No Aplica 2 2 No aplica No aplica 2 2 No aplica 100.0% No aplica 100.0%

Verificar la pertinencia de los Programas Educativos, mediante sesiones con los
Comités Técnicos 3 3 6 4 6 6 15 13 100.0% 66.7% 100.0% 86.7%

Aplicar y presentar resultados de las encuestas de Trayectorias Educativas. No Aplica No aplica 1 1 1 1 No aplica No aplica 100.0% 100.0%

Fortalecer el proceso enseñanza - aprendizaje a través de la aplicación y
análisis de los resultados de las encuestas de satisfacción a egresadas,
egresados, empleadoras y empleadores.

4 4 5 7 5 5 16 16 100.0% 140.0% 100.0% 100.0%

Actividades Cumplidas 6 6 9 10 9 9 11 8 100.0% 111.1% 100.0% 72.7%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos Académicos
4.- Incremento de la Cobertura Educativa

Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-Diciembre Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Realizar acciones de promoción y difusión a través de Visitas a Instituciones
de Educación Media Superior. 54 50 9 13 No aplica No aplica 63 63 93% 144% No aplica 100.0%

Difundir el Modelo Educativo y Oferta Educativa en medios impresos. No Aplica No aplica 8030 8030 8030 8030 No aplica No aplica 100% 100.0%

Difundir el Modelo Educativo y Oferta Educativa en medios electrónicos. 81 80 90 90 12 13 183 183 99% 100% 108% 100.0%

Realizar una reunión con Supervisores/as y Directores/as de IEMS. 1 1 No aplica No aplica 1 1 0 100% No aplica 100.0%

Actividades Cumplidas 3 2 2 3 2 2 4 4 66.7% 150.0% 100.0% 100%

5.- Prevención y Disminución del Abandono Escolar
Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-Diciembre Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Establecer acciones orientadas a desarrollar hábitos y habilidades de
estudio y para su desarrollo personal desde el ingreso de las y los
estudiantes.

3 3 2 2 1 1 6 6 100% 100% 100% 100%

Capacitación y actualizaciones del Programa Institucional de Tutorías y
Asesorías. 1 1 2 2 1 1 4 4 100% 100% 100% 100%

Implementar y dar seguimiento al Programa de Vinculación Universidad-
Familia-Estudiantes. 1 1 1 1 2 2 4 4 100% 100% 100% 100%

Coordinar el curso de inducción a estudiantes de nuevo ingreso sobre los
servicios que presta la Universidad. No Aplica 1 1 No aplica No aplica 1 1 No aplica 100% No aplica 100%

Coordinar la aplicación de las encuestas de Programas Centrados en el
Estudiante y satisfacción de egresados y presentar sus resultados. No Aplica No aplica 1 No aplica No aplica 1 1 No aplica 100% No aplica 100%

Organizar congresos, pláticas, concursos, conferencias, videoconferencias
y/o talleres que fortalezcan las competencias del alumnado 1 1 4 3 4 5 9 9 100% 75% 125% 100%

Organizar congresos, pláticas, conferencias y/o talleres que fortalezcan las
competencias de las y los estudiantes. No Aplica 1 1 5 6 6 7 No aplica 100% 120% 117%

Participar en concursos tecnológicos de carácter local, regional, estatal o
nacional. 1 2 No aplica 1 No aplica 2 2 200% No aplica No aplica 100%

Actividades Cumplidas 5 5 6 7 6 5 8 8 100.0% 116.7% 83.3% 100%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Vinculación
6.- Fortalecimiento de la Vinculación Institucional Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-Diciembre Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento 

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Vincular a la Universidad con organizaciones Nacionales o Internacionales. 8 8 10 10 11 11 29 29 100% 100% 100% 100%

Fortalecer la competitividad académica y laboral de las y los estudiantes mediante la
realización de visitas industriales. 19 19 29 29 17 17 65 65 100% 100% 100% 100%

Brindar Servicios Tecnológicos al Sector Público y Privado. 1 1 3 7 1 1 5 9 100% 233% 100% 180%

Actividades Cumplidas 3 3 3 3 3 3 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7.- Promoción de la Internacionalización. Enero-Abril Mayo-Agosto Septiembre-diciembre Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Promover la visita de Extranjeros/as a la Universidad con la finalidad de estrechar lazos
de colaboración y/o intercambio cultural de manera presencial o virtual. No Aplica 1 1 No aplica No aplica 1 1 No aplica 100% No aplica 0%

Participación de estudiantes en el programa MEXPROTEC 2023-2024. 1 1 2 2 2 2 5 5 100% 100% 100% 100%

Organizar eventos y concursos que promueven el fortalecimiento de un segundo
idioma. 2 2 1 1 2 2 5 5 100% 100% 100% 100%

Vinculación con redes temáticas con instituciones u organizaciones internacionales. No Aplica 1 1 0 1 1 2 2 100% 0% 100% 100%

Vinculación para realizar movilidad, acreditación de estudios, estancias de
investigación y estadías con instituciones y empresas nacionales e internacionales. 1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100%

Vincular a la Universidad con instituciones para la realización de estancias, estadías y/o
movilidad en el extranjero para estudiantes, de manera presencial o virtual. No Aplica 4 4 No aplica No aplica 4 4 No aplica 100% No aplica 100%

Actividades Cumplidas 3 4 6 5 4 4 6 6 133.3% 83.3% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Vinculación
8.- Fortalecimiento de la formación integral de las y los 

estudiantes a través del arte, la cultura, el cuidado de la salud y 
elemprendedurismo

Enero-Abril Mayo-Agosto Septimebre-Diciembre Anual
Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Organizar eventos o campañas que fomenten la responsabilidad social con el entorno. No Aplica No aplica 1 1 1 1 No aplica No aplica 100% 100%

Organizar campañas, concursos, talleres y conferencias culturales (Internas). 4 4 3 2 5 5 12 11 100% 67% 100% 92%

Participación en Eventos Culturales Externos. 1 1 3 3 No aplica No aplica 4 4 100% 100% No aplica 100%

Brindar talleres culturales que complementen la formación integral del estudiante
(Música, Danza, Club de Juegos, entre otros). 2 2 3 2 2 2 7 6 100% 67% 100% 86%

Promover la cultura emprendedora y de innovación a través de la organización y
participación en exposiciones, congresos, concursos, pláticas y/o conferencias. No Aplica 1 1 2 2 3 3 No aplica 100% 100% 100%

Organizar y participar en concursos de innovación y emprendimiento institucionales y
regionales. 1 1 1 1 2 2 4 4 100% 100% 100% 100%

Organizar eventos que promuevan la salud en la Comunidad Universitaria. 12 12 9 9 15 15 36 36 100% 100% 100% 100%

Actividades Cumplidas 5 5 6 6 6 6 7 6 100.0% 100.0% 100.0% 85.7%

9.- Fortalecimiento de la formación integral de los estudiantes a 
través de actividades físicas y deportivas

Enero- Abril Mayo-Agosto Septiembre-Diciembre Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
Anual

Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Organizar torneos deportivos que permitan fortalecer la formación integral de las y los
estudiantes. 4 4 6 6 4 4 14 14 100% 100% 100% 100%

Participación en Actividades Deportivas Externas. No Aplica No aplica 1 1 1 1 No aplica No aplica 100% 100%

Realizar sesiones informativas y de prácticas de los Talleres Deportivos. 1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100%

Actividades Cumplidas 2 2 2 2 3 3 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Gestión
10.- Fortalecimiento del Proceso Administrativo con 

el uso de las TIC´s

Enero-Abril Mayo-Agosto Septimebre-Diciembre Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento 
May-Ago

Cumplimiento 
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programad

o Realizado Programad
o Realizado Programado Realizado

Habilitar módulos de registros de información en el Sistema Integral de
Información. 1 1 2 1 1 2 4 4 100.0% 50.0% 200.0% 100.0%

Habilitar módulos de aplicación de encuestas y evaluaciones
institucionales. 2 2 2 2 1 1 5 5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ejecutar mantenimiento o revisión a módulos de software ya desarrollados
para prevenir fallas o actualizar tecnología. 1 1 1 8 1 9 3 18 100.0% 800.0% 900.0% 600.0%

Desarrollar herramientas informáticas para optimizar procedimientos
administrativos. 3 1 3 5 3 7 9 13 33.3% 166.7% 233.3% 144.4%

Realizar la suscripción o renovación a servicios de Bibliotecas Digitales. No Aplica 1 1 No aplica No aplica 1 1 No Aplica 100.0% No Aplica 100.0%

Actividades Cumplidas 4 3 5 5 4 4 5 5 75.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11.- Gestión
Enero-Abril Mayo-Agosto Sep-Dic Anual

Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programad

o Realizado Programad
o Realizado Programado Realizado

Aplicar un Programa de Mantenimiento Correctivo y/o Preventivo a la
infraestructura instalada con la finalidad de brindar servicios académicos
de calidad.

16 16 26 26 21 21 63 63 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dar mantenimiento preventivo a equipo de cómputo y red de la
Institución. 4 4 6 6 4 4 14 14 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dar Seguimiento y/o Mantenimiento de Equipo en Talleres y Laboratorios. 8 8 28 24 11 15 47 47 100.0% 85.7% 136.4% 100.0%

Actividades Cumplidas 3 3 3 3 3 3 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Resultados de la evaluación cuatrimestral 
por la DGUTyP

Septiembre-Diciembre



Equidad Académico Vinculación Gestión



Equidad Académico Vinculación Gestión



Equidad Académico Vinculación Gestión

Sugerencias por la DGUTYP

1.-Operativizar las metas programadas alcanzadas mediante la estrategia de mejora continua para cada actividad, de manera que
estén vinculadas con indicadores de seguimiento y sean coherentes con los retos identificados, así como suficientemente
ambiciosas para guiar las transformaciones estructurales necesarias de la institución.

2.- Para las Actividades en donde se alcanzaron parcialmente o no se alcanzaron las metas (deficientes); se sugiere establecer una
metodología con tiempos suficientes y procesos adecuados, con los recursos humanos y materiales necesarios y garantizando un
diálogo en torno a los principales hallazgos y la consideración de valoraciones de todos los actores implicados en el desarrollo de las
actividades.
3.- Concreción de un índice de contenidos adecuado para que los informes cuatrimestrales puedan dar cuenta de los avances hacia
las metas propuestas, pero identifiquen también desafíos, incoherencias y áreas con recorrido de mejora.



Equidad Académico Vinculación Gestión

Cumplimiento PT

Septiembre-Diciembre



Equidad Académico Vinculación Gestión

Cumplimiento PT SIN PENALIZAR
Área Programado Realizado Cumplimiento SIN PENALIZACIÓN

Consolidación del Capital Humano 195 190 97.44%
Fortalecimiento del Proceso Administrativo 274 263 95.99%
Garantizar la Calidad Académica 447 423 94.63%
Consolidación de la Vinculación 78 78 100.00%

Total 994 954 95.98%
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Equidad Académico Vinculación Gestión

Recomendaciones Generales
1.-Dar cumplimiento a los plazos establecidos para el cierre de evaluación; En caso de que el área que no realice su evaluación en
tiempo y forma deberá solicitar vía memorándum a la Dirección de Planeación y Evaluación la apertura del sistema, para realizar el
registro correspondiente, indicando la justificación o motivo por el cuál no dio cumplimiento, en medida de lo posible, y sin afectar
las evaluaciones que se emiten a dependencias externas, se considerará realizar la apertura.

2.-Todas las actividades que realice el área o en su caso participe, deberán ser reportadas en el mes en que se realizan, para el
seguimiento que corresponda.

3.-Realizar los registros correspondientes en los módulos del SII. Verificar que no existan campos vacíos en el llenado de la plantilla
de Excel, para el registro de actividades en los módulos. Cuidar su ortografía y redacción.

4.- Las justificaciones deben ser claras y concisas; Y aplican para los siguientes motivos:
• No se realizó la actividad
• No alcanzo la meta programada
• Excedió la meta programada
• La actividad se realizó antes o después de su programación cuatrimestral.

5.- Los registros en el SII, del seguimiento a redes no solo son aplicables para actividades organizadas por el área, sino también para
actividades en las que participa.

6.- Las evidencias que proporcione para respaldar su evaluación deben ser correspondientes a la actividad que evalúa. Asimismo, las
evidencias fotográficas deben ser referenciadas.
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